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АКГ "БалЭН"

Приложение 1

Аудиторская фирма __________________________________________

УТВЕРЖДАЮ




          Дата заполнения _____________

___________________




Исполнитель _________________

УРОВЕНЬ СУЩЕСТВЕННОСТИ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ АУДИТА

Предприятие: ______________________________________________________________

Проверка за _______________________________

(квартал, полугодие, год)
1. Заполнить таблицу, приведенную ниже. 

Единица измерения ____________

	Финансовый показатель
	Уровень существенности

	Наименование
	Величина 
	минимум
	Максимум

	
	
	в % 
	значение 
	в % 
	Значение

	Отчет о финансовых результатах
	
	
	

	Прибыль
	
	5
	
	10
	

	Доходы 
	
	2
	
	4
	

	Расходы
	
	2
	
	4
	

	Бухгалтерский баланс 
	
	
	

	Общая стоимость имущества 
	
	3
	
	6
	

	Оборотные активы 
	
	5
	
	10
	

	Краткосрочные обязательства 
	
	5
	
	10
	


2. Определить уровень существенности для оценки отчета о прибылях и убытках предприятия. Для этого следует рассчитать рентабельность (+,-) предприятия. *
Рентабельность (+,-)  = –––––––––– х 100% = ___________ %

Если она в пределах 5 - 40%, необходимо  использовать уровень существенности, рассчитанный на базе прибыли; в противном случае использовать уровень существенности, определенный как среднее значений, полученных на базе доходов и расходов предприятия.

Уровень существенности для Формы №2:
мин. _______ макс. ________

3. Определить уровень существенности для оценки бухгалтерского баланса предприятия как среднее значений, полученных по трем финансовым показателям баланса.

Уровень существенности для Формы №1:
мин. _______ макс. ________

4. При необходимости полученные значения уровня существенности можно округлить, но так, чтобы округленное значение увеличилось (уменьшилось) не более чем на 20% по сравнению с первоначальным.

Округленные уровни для Формы №2: 
мин. ____________ макс. ___________

    для Формы №1:
мин. ____________ макс. ___________

* В рамках настоящей методики используется  показатель  рентабельности (%)  со следующим алгоритмом исчисления: Рентабельность = прибыль (убыток) до налогообложения/ расходы *100%;


 где расходы включают все расходы, отражаемые в форме №2 (себестоимость, коммерческие, управленческие, проценты к уплате, операционные, внереализационные).   








